
Connected Life Safety Services (CLSS)



MOŽETE VLASNICIMA ZGRADA 
LAKO DA DOSTAVITE DIGITALNE 
IZVEŠTAJE O USKLAĐENOSTI?

MOŽETE DA POJEDNOSTAVITE 
PUŠTANJE U RAD I 
PRIMOPREDAJU NOVIH 
INSTALACIJA?

MOŽETE BRZO DA DOBIJETE 
INFORMACIJE O STATUSU SISTEMA 
BEZ NAPUŠTANJA KANCELARIJE?

MOŽETE DA NADGLEDATE CELOKUPNO 
ODRŽAVANJE NA JEDNOM EKRANU BEZ 
NAPUŠTANJA KANCELARIJE?

VAM JE POTREBAN SAMO 
JEDAN INŽENJER 
ZA SVAKU POSETU?

MOŽETE BOLJE DA POMOGNETE 
SVOJIM INŽENJERIMA DA IZBEGNU 
KAŠNJENJA NA LOKACIJI I DA IM 
OBEZBEDITE ODGOVARAJUĆE DELOVE 
U KOMBIJU?

ŠTA 
AKO



Daljinski pristup pruža vam objedinjeni prikaz sistema vaših kupaca i uvid 
u napredak planiranog održavanja. Pregled napretka održavanja u odnosu 
na plan je moguć zajedno sa pristupom regulatornim i neregulatornim 
izveštajima pritiskom na dugme.

CLSS donosi funkcionalnost kontrolnog panela na vaš dlan. Možete 
da onemogućite izlaze, aktivirate zvučnike, resetujete LED lampice za 
aktiviranje kontrolnih panela da biste potvrdili lokaciju, pa čak i da ažurirate 
oznake uređaja.

CLSS vam omogućava daljinsko povezivanje sa oblakom koji čuva podatke 
izvezene sa kontrolnog panela protivpožarnog alarma putem stalnog ili 
prenosnog mrežnog prolaza. Istovremeno vam omogućava pristup starosti 
uređaja, tipu uređaja, stanjima osetljivosti i stanjima senzora.

CLSS obezbeđuje temeljit uvid po uređaju, zgradi, klijentu, gradu ili 
globalno. Informacijama o starosti, stanju i statusu sistema omogućava 
seefikasnije planiranje održavanja kao i praćenje događaja sistema u 
realnom vremenu.

Kontrolna funkcionalnost aplikacije CLSS vam omogućava da testirate 
sistem sa samo jednim čovekom na lokaciji. Jedinstvena funkcija „pronađi 
udaljenu stanicu” i „promeni oznaku” kontroliše se putem mobilne 
aplikacije, zbog čega drugi inženjer nije potreban.

CLSS omogućava inženjerima da razumeju šta treba da urade za sledeću 
posetu lokaciji pre nego što posete lokaciju. Moguć je prikaz detaljnih 
informacija o statusu sistema čime se povećavaju brzine popravki iz prve i 
performanse održavanja. 

Ovde opisane funkcije mogu zavisiti od sistema i mogu biti dostupne 
kasnije u zavisnosti od regiona.



 CLSS  
APLIKACIJA
Honeywell Connected Life Safety Services 
stavljaju povezanost u srž sistema za zaštitu 
od požara, obezbeđujući vidljivost u realnom 
vremenu za pravovremenu i tačnu podršku 
donošenju odluka.

Poboljšana vidljivost podstiče 
obaveštavanje, iskorišćavajući snagu 
podataka za sigurnije, usklađenije i 
efikasnije upravljanje protivpožarnim 
sistemom. 





POVEZIVANJE

HONEYWELL FIRE RAZUME VREDNOST POVERENJA 
IZMEĐU PARTNERA I NJIHOVIH KLIJENATA

CLSS povezuje i identifikuje svaki panel i svaki uređaj na 
lokaciji, povećavajući poverenje krajnjih korisnika kad se ceo 
sistem pušta u rad, održava ili se njime upravlja.

CLSS IDENTIFIKUJE NOVU VREDNOST ZA PARTNERE 
U POSTOJEĆOJ BAZI INSTALACIJA PUTEM 
POVEZIVANJA

CLSS identifikuje potrebe za nadogradnjom u celom 
sistemu na temelju stanja sistema i starosti uređaja 
i upravljanje verzijama svih kontrolnih panela.

CLSS NUDI VLASNICIMA I UPRAVNICIMA 
ZGRADA SISTEME ZAŠTITE OD POŽARA SA ISTOM 
UPOTREBLJIVOŠĆU I POVEZANOŠĆU KAO I DRUGI 
SISTEMI ZA ZGRADE KAO ŠTO SU ZAŠTITA I BMS

CLSS to postiže jednostavnom aplikacijom na stonim 
računarima i mobilnim uređajima. CLSS se temelji na 
pouzdanom integritetu koji imamo sa našim prodajnim 
partnerima, a podaci o klijentima nisu dostupni kompaniji 
Honeywell. Budite uvereni da su podaci vašeg krajnjeg 
korisnika sigurni i da im možete pristupiti samo vi.

CLSS-ova potpuna povezanost, zasnovana 
na oblaku, predstavlja budućnost sistema 
zaštite od požara, pružajući nove mogućnosti 
upravnicima zgrada i partnerima da 
optimizuju sigurnost na licu mesta.



VIDLJIVOST

CLSS SMANJUJE SLOŽENOST I TROŠKOVE 
PUŠTANJA SISTEMA U RAD

Aplikacija CLSS ima mogućnost izvođenja niza 
radnji bez potrebe vraćanja na kontrolni panel. 
One se mogu koristiti za pojednostavljivanje 
procesa puštanja u rad i inspekcije.

CLSS INTEGRIŠE PROTIVPOŽARNE 
UREĐAJE U POSTOJEĆE SISTEME, BEZ 
GREŠAKA

CLSS-ova vidljivost celog sistema omogućava 
jasnu, brzu i tačnu dijagnozu kvarova, što pomaže 
smanjenju lažnih pozitivnih rezultata i može 
eliminisati nepotrebne posete lokaciji.

CLSS SKRAĆUJE VREME I SMANJUJE 
RESURSE PRI PRONALAŽENJU IZVORA 
SISTEMSKIH KVAROVA 

Daljinska vidljivost CLSS-a omogućava jasnu, 
brzu i tačnu dijagnozu kvarova, pomažući u 
smanjenju lažnih pozitivnih rezultata i uklanjanju 
nepotrebnih poseta lokaciji.

CLSS pruža poboljšanu vidljivost 
performansi sistema u realnom 
vremenu, smanjuje operativne troškove 
održavanja ali i obezbeđuje optimalne 
performanse i usklađenost 
ključnih sistema protivpožarne zaštite.

OBAVEŠTAVANJE

CLSS-OVI UVIDI U PODATKE POMAŽU 
PARTNERIMA DA OSTANU KORAK ISPRED 
POTREBA SVOJIH KLIJENATA

Podaci CLSS-a u realnom vremenu i napredno 
izveštavanje znače da naši partneri znaju kada i 
gde su potrebni održavanje i nadogradnje, često 
pre nego što timovi na lokaciji saznaju da postoji 
problem. Takođe, daljinska vidljivost -a može 
da pomogne da se izbegnu nepotrebni dodatni 
pozivi i da se ostvare značajne operativne uštede 
koje utiču na poslovni bilans.

CLSS-OVI SISTEMI U REALNOM 
VREMENU POMAŽU PARTNERIMA DA 
DEMONSTRIRAJU VREDNOST ZA KRAJNJE 
KORISNIKE

 CLSS-ovo praćenje učinka u stvarnom vremenu 
pruža partnerima dokaze i informacije potrebne 
za proaktivnu procenu potencijalnih problema 
i demonstraciju akcionih planova krajnjim 
korisnicima – dok se usklađuje sa budžetima za 
operativne troškove (OPEX) ili održavanje.

Povezujući kontrolne panele i uređaje sa 
novim paketom usluga u oblaku, CLSS 
koristi obaveštavanje u realnom vremenu 
za uklanjanje problema lažnih alarma, 
nepredviđenog održavanja i drugih 
poremećaja koji utiču na poslovni bilans.

Ovde opisane funkcije mogu zavisiti od sistema i mogu biti dostupne 
kasnije u zavisnosti od regiona.
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